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1 numaraya kayıtlı olarak koşan GENCETAY isimli atın binicisi Burak AKÇAY, start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve daha dikkatli olması konusunda SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  1

10 numaraya kayıtlı olarak koşan LEYLA SULTANIM isimli atın binicisi Mahmut BAĞ , start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve 6132 sayılı At Yarışları Hakkında Kanun ve buna 

dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi gereğince İHTAR CEZASI ile 

cezalandırılmıştır.

4 numaraya kayıtlı olarak koşan BENİM GÜLÜM isimli atın binicisi Müslüm ÇELİK, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve 6132 sayılı At Yarışları Hakkında Kanun ve buna 

dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi gereğince İHTAR CEZASI ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  2

4 numaraya kayıtlı olarak koşan TIME IS NOW isimli atın binicisi İlker SOYAD, start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve daha dikkatli olması konusunda SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

7 numaraya kayıtlı olarak koşan ŞİRİN OĞLU isimli at start makinasına geç giriş yaptığından, atın antrenörü Hasan TOP Komiserler 

Kuruluna çağırılmış ve atını starta girişe yeterince alıştırmayarak, yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı savunma tutanağı 

tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 

sayılı At Yarışları Hakkında Kanun ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi 

gereğince İHTAR CEZASI ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  3

5 numaraya kayıtlı olarak koşan RAGAZZA FORTUNATA isimli at start makinasından geç çıkış yaparak koşuya adapte olmaması 

nedeni ile antrenörü Aykut Ecevit BAŞ komiserler kurulumuza çağırılarak, 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak 

çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi gereğince İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  6

1 numaraya kayıtlı olarak koşan DOĞANIN ATEŞİ isimli atın binicisi Mahsun DEMİRBAŞ, start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek 

yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve daha dikkatli olması konusunda SÖZLÜ olarak 

uyarılmıştır.

5 numaraya kayıtlı olarak koşan SELOTA PİİR isimli atın binicisi Velat DEMİR, start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve daha dikkatli olması konusunda SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

4 numaraya kayıtlı olarak koşan PAZAR GÜZELİ isimli atın binicisi Sadık ALTAY, foto finişten sonra atından düşmüştür. 

Atın binicisinin doktor tarafından muayene edilmiş, herhangi bir olumsuzluk tespit edilmemiştir.

PAZAR GÜZELİ isimli at, saha veteriner hekimi tarafından muayene edilmiş, herhangi bir olumsuzluk tespit edilmemiştir.

Koşu pisti, pist hakemi tarafından kontrol edilmiş, herhangi bir olumsuzluk tespit edilmemiştir.

KOŞU NO:  7
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